令和７年５月１日
グループホームあいあい、ゆうゆう、たんとん入居の
入居者様、ご家族の皆様へ

外出制限の一部緩和のお知らせ

平素はグループホームあいあい・ゆうゆう、たんとんに格別のご高配賜り厚くお礼申し上げます。
現在、感染防⽌のため各種制限など⻑期にわたりご不便をおかけしておりますが、皆様にはご理解ご協⼒をいただき誠にありがとうございます。 
さて、この度外出について以下の通りに制限を一部緩和することと致します。 下記内容をご確認下さいますよう宜しくお願い申し上げます。

記

外出までの⼿順
1  電話予約
・１週間前までにお電話にて予約をお願いいたします。

2 外出内容の詳細確認
・外出時間　１０：００～１７：００
　・電話予約の際、日時や人数、場所など詳細を確認させていただきます。
・往診や受診など予定確認、必要時は医師への外出許可の確認を行います。
※確認にお時間要することがあります。ご了承ください。
※行き先や人数、感染病の流行時期は外出をご遠慮いただく場合があります。
※人混みが多い場所は出来る限り控えていただきますよう、ご協力をお願いいたします。

3 外出当日〈出発時〉
[bookmark: _Hlk196126421]・インターフォンにて、入居者様のお名前とご家族様のお名前、外出のお迎えに来た旨をお知らせください。
・当日の体調確認（検温、体調確認）
　※マスクの着用と、手指消毒にご協力ください。

4 外出当日〈帰宅時〉
・インターフォンにて、入居者様のお名前とご家族様のお名前、外出から帰宅した旨をお知らせください。
※外出後、３日間は体調の変化に注意します。
※体調によっては帰宅後から居室対応等、感染対策を講じることがありますのでご了承ください。


注意事項
面会日を含む１週間以内に、
・コロナウイルスやインフルエンザ、胃腸炎等の感染病に罹患していないこと
・感染者と接触していないこと
・風邪症状、嘔吐、下痢などの感染症を疑われる症状がないこと

※なお、今後の感染状況により、施設側の判断にて外出を中⽌させていただく場合がございます。あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。

外出予約受付時間　9：00～17：00

グループホーム　あいあい　０１４３-８２-６６００（管理者　星野）
グループホーム　ゆうゆう　０１４３-４１-５１００（管理者代行　荒木）
グループホーム　たんとん　０１４３-４１-１５００（管理者　相山）
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